Pokyny ke znovuotevření MŠ
[bookmark: _GoBack]Na základě rozhodnutí zřizovatele mají od 25. 5. 2020 děti možnost zúčastnit se vzdělávacího procesu.
Rodiče jsou povinni seznámit se s podmínkami provozu mateřských škol v období do konce školního roku 2019/2020, které najdou na stránkách školy v aktualitách MŠ.
Prosíme o nahlášení účasti Vašeho dítěte nejpozději do pátku 15. 5. 2020 formou emailu: ms@skola-loucany.cz nebo zanechte písemný vzkaz, zda dítě nastoupí či ne, ve schránce u budovy ZŠ.
Při nástupu je zákonný zástupce povinen odevzdat čestné prohlášení – lze stáhnout z www stránek školy nebo si jej můžete vyzvednout osobně v pondělí 11. 5. 2020 a ve středu 13. 5. 2020 od 9 do 11 hodin u ředitelky školy. 
Prosím zvažte osoby s rizikovými faktory žijící ve společné domácnosti. Rizikové faktory jsou uvedeny v čestném prohlášení dole.
Upozorňujeme rodiče, že děti budou k pobytu přijímány jen zdravé bez příznaků respiračních onemocnění, pokud dítě trpí alergií je potřeba doložit potvrzení od lékaře, že dítě je léčeno alergologem a projevy jeho onemocnění mohou být zaměněny za příznaky respiračního onemocnění.
Při vstupu do šatny si dítě uloží roušku do igelitového sáčku, který si donese z domu. Při pobytu ve školce dítě roušku mít nemusí.
Provoz bude probíhat pouze v areálu školy a školní zahrady, do konce školního roku se nebudou pořádat žádné společné akce.
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